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2. KaKoii ITHHOMH BOJTHEI IOIDKEH 00/1aaTh KBAaHT, YTOOHI €ro Macca ObL1a
paBHa Macce TOKOS TeKTPoHa?
[OtBert: 2.42 mv]
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7. TImockmii cepeGpAHBI 3IEKTPOJ OCBEIAaeTCs MOHOXPOMATHUECKHM
H3IyYeHHeM C JUTHHO#H BOJNHBI A = 83 HM. OIpeJIeTHTh, Ha KaKoe MaKCHMalbHOe
PACCTOSIHHE OT HOBEPXHOCTH 3IeKTPOJA MOKET YAAIHTCA (OTOITEKTPOH, eClH
BHe JJIeKTPOJia HMeeTCsl 3ajlepiKUBalollee 3JIeKTPHUECKoe IO0Me HapSKEHHO-
cThi0 E = 10 B/cM. KpacHas rpaHuna ¢porosddekra i cepeGpa Ag = 264 HM.

[O1Ber: 1.03 cM]
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9. C moBepXHOCTH CaXH ILIOMAAbI0 S = 2 o mpH Temmeparype 1 =
400 K 3a BpeMs 7 = 5 MHH H3Iydaercs >Heprud E = 83 JIk. Onpenenuts Kosd-
(HIHEHT TEIIOBOr0 H3TYICHHA A CakH.
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3. Bo CKOIBKO pa3 3Heprua gotoHa (A = 550 HM) Gonbme cpenHeil KHHe-
THYECKOH >SHEPTHH IOCTYNATEIBHOTO IBHAKCHHA MONCKYIBl KHCIODOXA HpH
Temmeparype 17°C?

[OtBer: B 36 pa3].
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9. OmpenenHTh MaKCHMATBHYK) CKOPOCTB Dygr (POTOITEKTPOHOB, BELTE-
TAKOIMHX H3 METAJLTA IO NeHCTBHEM Y - H3TyUeHHA C JUTHHOH BOMHEI A = 3 IIM.

[OTBeT: 31eKTPOH penATHBHCTCKHI: B = 0.83: » = Bc = 249 Mwm/c]
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3. @otoH c 3HeprHeii € = 0.4 M3B paccesnca mox yraom 6 = 90° Ha cBo-
GomHOM 3TeKTpoHe. ONpeleTHTs SHEPTHIO &' PACCEAHHOTo $OTOHA H KHHETH-
YECKYI0 SHePrHI0 T 3IeKTPOHA OT/IaqH.

[OtBet: 0.224 M3B: 0.176 M3B]




image5.png
8. TIpuHEMast K03 (HITHEHT TeIIOBOro H3ydeHHs A YA IIPH TeMIepaTy-
pe T =600 K paBHBIM 0.8, OIpe/IeHTh: SHePreTHIecKyIo CBETHMOCTb YTTIA: JHep-
THIO, H3I[y9aeMYIO0 C OBEPXHOCTH yIIIf INIOMABI0 S = 5 oM’ 3a Bpemd £ = 10 MHH.

[OtBet: 5,88 KBT/™; 1,76K]1]




